

Для немедленной публикации: 15.03.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОТКРЫТИИ ВЕБ-ПОРТАЛА, НА КОТОРОМ ФЕРМЕРЫ-КОНОПЛЕВОДЫ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ ЛИЦЕНЗИЮ НА ВЫРАЩИВАНИЕ КАННАБИСА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Первый инструмент лицензирования для индустрии каннабиса для взрослых в штате Нью-Йорк поддерживает инициативу губернатора «Посевные возможности»

Веб-портал дает возможность фермерам первым начать выращивать каннабис для взрослых в штате Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об открытии веб-портала, на котором фермеры-коноплеводы могут подать заявления на выращивание каннабиса для взрослых в посевной сезон 2022 года. Лицензии выдаются в соответствии с законом, подписанным губернатором в прошлом месяце.

«Штат Нью-Йорк быстрыми темпами двигается вперед к созданию самой инклюзивной в стране индустрии каннабиса для взрослых благодаря нашей программе "Посевные возможности", — сказала губернатор Хокул. — Эта программа призвана создать реальные возможности экономического развития для фермеров и сообществ штата Нью-Йорк. Сейчас, когда портал для подачи заявлений уже работает, я призываю всех заинтересованных фермеров встраиваться в цепочку поставок от ферм до точек продаж, которая даст толчок к созданию рабочих мест и новых возможностей в Имперском штате».

Открытие портала для подачи заявлений на лицензии поддерживает предложенную губернатором первую в стране инициативу «Посевные возможности» (Seeding Opportunity Initiative), которая позволяет лицам, ранее имевшим судимости, связанные с каннабисом, начинать продажи продукта, выращенного фермерами-коноплеводами штата Нью-Йорк. Эта инициатива по созданию цепочки от ферм до точек продаж позволит начать продажи в штате Нью-Йорк уже до конца 2022 года. Таким образом, инициатива дает быстрый старт индустрии каннабиса в штате Нью-Йорк, гарантирует поддержку социально ущемленным заявителям и обеспечивает раннее инвестирование в сообщества, наиболее пострадавшие от непропорционального контроля запрета каннабиса.

Согласно закону, фермеры каннабиса, имеющие условные лицензии, должны выполнять определенные требования. В частности, они должны использовать безопасные, устойчивые и экологичные практики культивации, участвовать в наставнической программе для обеспечения социального равноправия и заключить трудовое мировое соглашение с реальной профсоюзной организацией. Веб-портал, запущенный сегодня Управлением по регулированию каннабиса штата Нью-Йорк (New York State Office of Cannabis Management), позволяет фермерам-коноплеводам удобно подавать заявления на условную лицензию на выращивания каннабиса для взрослых (Adult-use Cannabis Conditional Cultivator License).

Председатель Совета по контролю за обращением каннабиса (Cannabis Control Board) Тремейн Райт (Tremaine Wright): «Мы очень рады, что открыт этот портал и начался процесс выдачи первых лицензий на выращивание каннабиса для взрослых. Благодаря этим лицензиям фермеры штата Нью-Йорк займут первые места на рынке каннабиса для взрослых в штате. В рамках инициативы "Посевные возможности", которая способствует созданию безопасной, инклюзивной и стабильной отрасли, выращиваемый ими продукт будет поступать в точки продаж, принадлежащие нашим социально ущемленным предпринимателям».

Адам Перри (Adam Perry), член Совета по контролю за обращением каннабиса: «Мы предприняли ряд шагов для формирования рынка каннабиса для взрослых в штате Нью-Йорк. Сегодня открылся портал для подачи заявлений, а кроме этого фермеры штата Нью-Йорк будут продавать выращенный ими каннабис сначала предпринимателям, ранее пострадавшим от системы правосудия, и во вторую очередь другим заявителям на получение лицензий. Мы намерены показать пример того, как руководство штата Нью-Йорк создает хорошо регулируемую, равноправную и инклюзивную индустрию каннабиса. Я горжусь работой, которую выполняет наш совет по применению Закона штата Нью-Йорк о каннабисе, чтобы смягчить последствия ранее действовавшего запрета на каннабис».

Джессика Гарсия (Jessica Garcia), член Совета по контролю за обращением каннабиса: «То, что фермеры штата Нью-Йорк, а не корпорации из других штатов, начнут выращивать каннабис для взрослых, а также создание хорошо оплачиваемых профсоюзных рабочих мест — это прекрасное начало для инклюзивной индустрии каннабиса, которую мы создаем в штате Нью-Йорк. Мы будем и далее продолжать работать для обеспечения поддержки во всей отрасли, чтобы социально ущемленные предприниматели и малые предприятия могли добиться долгосрочного успеха».

Джен Мецгер (Jen Metzger), член Совета по контролю за обращением каннабиса и бывший председатель Комитета по сельскому хозяйству Сената штата: «Мы рады, что можем предложить фермерам-коноплеводам штата Нью-Йорк возможность диверсифцировать свой бизнес и начать выращивать каннабис

для взрослых. Благодаря этому потребители смогут получить экологично выращенный на солнце продукт, когда точки продаж откроют свои двери. В Управлении по регулированию каннабиса (ОСМ) работают опытные специалисты, которые обеспечат поддержку фермерам через процесс лицензирования и помогут им работать в партнерстве с социально ущемленными растениеводами. Мы готовимся к успешному посевному сезону!»

Рубен Макдэниел III (Reuben McDaniel III), член Совета по контролю за обращением каннабиса и президент и генеральный директор DASNY: «Чтобы обеспечить максимальную экономическую выгоду, программа по каннабису штата Нью-Йорк предусматривает уникальную структуру для создания синергии между поставками, дистрибуцией и участниками. То, что фермеры могут поставлять нашим социально ущемленным предпринимателям продукт, выращенный в штате Нью-Йорк в посевной сезон 2022 года, который предприниматели могут продавать сразу после открытия бизнеса, — это важный фактор успеха как для фермеров, так и для предпринимателей. Это одна из нескольких инициатив, которые будут запущены в ближайшие месяцы, чтобы создать в штате запасы качественного каннабиса и обеспечить соблюдение принципов социального равенства в отношении состава участников. Мы благодарим губернатора Хокул за предложенный ей всесторонний подход к формированию этого нового сектора».

Получив условную лицензию на выращивание каннабиса для взрослых, фермеры могут выращивать продукт на полях или в теплицах в течение двух лет после выдачи лицензии. Лицензия также разрешает им до 1 июня 2023 года заниматься производством и распространением продуктов из цветков каннабиса без получения лицензии производителя или дистрибьютора каннабиса для взрослых. Коноплеводы имеют право использовать для посева поля площадью до одного акра (43 560 кв. футов или 4047 кв. м) или тепличное пространство площадью до 25 000 кв. футов (2323 кв. м) и до 20 искусственных источников света. Они также могут комбинировать посевы на полях и в теплицах, причем площадь полей в этом случае не должна превышать 30 000 кв. футов (2787 кв. м), при условии что площадь посевом в теплицах не превышает 20 000 кв. футов (1858 кв. м).

Чтобы получить условную лицензию на выращивание каннабиса для взрослых, заявитель должен быть авторизованным партнером исследования технической конопли Департамента сельского хозяйства и рынков (Department of Agriculture and Markets), выращивать коноплю для получения ненаркотических каннабиоидов как минимум в течение двух из последних четырех лет и иметь хорошую репутацию на момент окончания действия программы исследований (31 декабря 2021 года). Фермеры, подающие заявление, уплачивают сбор за заявление и лицензию в размере 2000 долларов. Заявителям настоятельно рекомендуется прочитать рекомендации по программе перед подачей заявления.

Обладатели лицензии также должны участвовать в программе наставничества, в рамках которой они будут обучать выращиванию и переработке каннабиса партнеров по социальному и экономическому равенству, готовя их к

потенциальному участию в этой отрасли. Коноплеводы также должны соблюдать требования в отношении экологичности, чтобы каннабис выращивался экологичным способом.

Крис Александер (Chris Alexander), исполнительный директор Управления по регулированию каннабиса (Office of Cannabis Management): «Сегодняшнее открытие веб-портала — это еще один шаг к реализации инициативы губернатора Хокул "Посевные возможности". Ломая стереотипы, мы создаем возможности для контакта между фермерами штата Нью-Йорк и социально ущемленными предпринимателями, которые первыми начнут продажи каннабиса для взрослых до начала года. Эти продукты будут выращиваться экологично, и мы будем способствовать контактам наших владельцев лицензий с социально ущемленными участниками, чтобы создать программу наставничества, которая открывает новый путь к получению лицензии. Это еще один пример наших усилий по обеспечению возможностей участия и получения всех типов лицензий для наших социально ущемленных предпринимателей».

Инициатива «Посевные возможности» (Seeding Opportunity Initiative), объявленная губернатором Хокул 10 марта 2022 года, станет для всей страны образцом процесса создания индустрии каннабиса для взрослых, при котором сначала компенсируется вред, нанесенный сообществам штата, больше других пострадавших от непропорционального контроля запрета каннабиса. Благодаря инициативе «Посевные возможности» фермеры штата Нью-Йорк будут первыми выращивать каннабис для взрослых, а успешные владельцы предприятий, ранее пострадавшие от системы правосудия, первыми начнут продажи. При этом они получат поддержку по предложенной губернатором Хокул Программе штата Нью-Йорк по обеспечению социального равноправия при инвестициях в каннабис (New York Social Equity Cannabis Investment Program) с бюджетом 200 млн долларов, которая финансируется за счет сборов за лицензии и частного капитала. Программа, в настоящее время проходящая обсуждение в Легислатуре, будет использовать сборы за лицензии и частный капитал для финансирования социально ущемленных предпринимателей, работающих с клиентами на рынке каннабиса для взрослых. В частности, этим успешным владельцам предприятий, ранее пострадавшим от системы правосудия, будут предлагаться реконструированные или готовые к реконструкции розничные точки продаж и пункты комплексных услуг в районах с высокой проходимостью.

###

Другие новости см. на веб-сайте <u>www.governor.ny.gov</u>
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418

ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ